

中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作联合会主办
公益时报社出版 国内统一连续出版物号:CN 11-0150

2024年7月30日 星期二

第146期 总第5340期 本期共16版

http://www.gongyishibao.com

【导读】

广东东莞: 探索融“新”共治 让“新群体” 成为基层治理“新力量”

走街串户的快递小哥、外卖骑手,有片区熟、人头清的优势,昼夜奔波在城市道路上的网约车司机,是一支24小时不间断的城市“巡逻队”。奔跑在路上、工作在“云”上,是一支得天独厚的基层治理队伍。

05版 社会治理

“火”起来的社工, 如何持续释放“热”效应

记者日前获悉,今年的全国社会工作者职业资格考试厦门报考人数为12216人,同比增长约8.88%,再创历史新高。这一现象,折射的是几年来不断升温的“社工证”报考热现象。

06版 社会工作

《公益时报》社可持续发展研究院 第一期研讨会举行

发布中国慈善榜,共商慈善基础设施建设

7月26日,由《公益时报》社主办、《公益时报》社可持续发展研究院(简称“公益时报研究院”)担当数据编制工作的“第二十一届中国慈善榜”发布会暨公益时报研究院“益场对话”第001期研讨会在京举行。

08版 新闻



旗帜
鲜明地扬善

责编:李庆 美编:王坚

民政部召开直属机关党员干部会议动员部署 党的二十届三中全会精神学习宣传贯彻工作

近日,民政部召开直属机关党员干部会议,传达学习党的二十届三中全会精神,动员部署学习宣传贯彻工作。部党组书记、部长陆治原讲话,部党组成员、副部长唐承沛主持会议。

02版 新闻

中宣部举办学习贯彻党的二十届三中全会精神研讨班

学习领会全会精神 培训基层宣讲骨干



中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议,于2024年7月15日至18日在北京举行(新华社记者 岳月伟/摄)

7月24日至26日,中宣部在京举办省市区党委宣传部、讲师团学习贯彻党的二十届三中全会精神研讨班,深入学习领会全会精神,培训地方宣讲骨干,对学习宣传贯彻全会精神基层宣讲工作作出安排。

与会同志认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,学习领会全会精神,学习领会中央宣讲团动员会精神,并就做好全会精神研究阐释、有效开展基层理论宣讲工作,进行深入研讨交流。大家认为,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,总结运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的经验,深入分析了推进中国式

现代化面临的新情况新问题,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是党的历史上又一重要纲领性文献。

大家表示,学习好宣传好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务,也是宣传思想文化战线必须担负起的重大政治责任。要着力增强学习宣传贯彻的政治自觉、思想自觉和行动自觉,重点围绕习近平总书记在全会上的重要讲话精神和全会《决定》,原原本本学、全面系统学、深入思考学、联系实际学,努力掌握全会精神的丰富内涵和核心要义。要突出针对性实效性要求,精心遴选本地政

治素质好、理论水平高、宣讲能力强的骨干力量,深入开展面向基层的对象化、分众化、互动化宣讲。要创新宣讲方式,充分运用全媒体传播,用好各类新媒体平台,扩大宣讲覆盖面和影响力。要紧密联系干部群众的思想实际、工作实际,善于运用事实数据、典型案例讲清道理,善于运用鲜活生动、接地气的语言阐明观点,更好推动广大党员、干部、群众把思想和行动统一到全会精神上来。

各地党委宣传部门有关负责同志、讲师团团团长、理论处处长,有关高校和理论工作平台的负责同志,基层理论宣讲先进代表参加了研讨班。

(据新华社)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

充分发挥社会力量作用 浙江12部门印发老年助餐服务行动实施方案

日前,浙江省民政厅、省发展和改革委员会、省公安厅等12部门联合印发《浙江省发展老年助餐服务行动实施方案》,要求发挥市场机制作用,积极构建覆盖城乡、布局合理、共建共享的老年助餐服务网络,推动老年助餐服务方便可及、经济实惠、安全可靠、持续发展。

03版 新闻

河南省民政厅召开党组会议 传达学习党的二十届三中全会精神

7月26日,河南省民政厅召开党组会议,传达学习党的二十届三中全会精神,研究贯彻落实意见。厅党组书记、厅长余广庆主持会议。

04版 党建

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com